

助力车被偷 失主悬赏千元抓贼

兴冲冲地骑着助力车去给孙子过生日,没想到吃过饭下楼时却发现助力车没了。老万急得不得了,一家人找了一圈都没找到,连忙报了警。后来他们通过小区监控看见了小偷骑车出门的身影,老万的儿子小万气得上网发帖悬赏,“提供能抓获小偷的线索者奖励1000元现金,帮忙抓获者奖励2000元现金。”

车停楼下被偷了

11月8日是小万儿子的3岁生日,为了给孩子庆祝生日,他邀请父母和岳父母于8日晚到家里一起吃饭。老万一听非常高兴,他住在江心洲,早早就骑着助力车出发了,下午4点20分就到了鼓楼区宁工新寓一村的儿子家。

把助力车停在楼道口,老万就上了楼。5点半,一家人开始为孩子庆祝生日,大家边吃边聊,一直到6点半。老万怕回去不方便,就跟大家说再见,准备和老伴回家。

“哎,我的车呢?”小万送父母到楼下,老万发现放在楼道口的助力车没了,吓了一跳。“你车放这里了?我怎么没看见呢?”小万说,他5点20分到家时没看见父亲的车子,还以为父亲把车子停在车棚了。小万的母亲则说,4点50分左右,她赶到时还看

见老万的车。

监控录下了小偷

“别急,可能被挪到别处了,咱们找找。”小万不住安慰父亲,但大家在小区里转了10多分钟,还是没找到车。大家意识到车被盗了,便连忙报了警。民警赶到现场勘查后发现,盗车贼没有留下任何痕迹。小区大门口有摄像头,当时大家想看看小区监控有没有录下来,但保安称不会调,只能等第二天请会调的人弄。

11月9日,小万请小区物业经理调出了11月8日下午4点半到5点半之间的监控录像。大家发现,在5点零分零几秒时,有一个小伙子骑着老万的助力车飞快地从大口溜掉了。小伙子看起来有二十几岁,穿着红白黑相间的外套。小万将这一情况汇报给了警方,并向他们提供了拷贝下来的监控录像。



在监控摄像头下,小伙“从容”地骑走了老万的助力车 视频截图

车子丢后,老万非常沮丧。小万说,父亲今年七十来岁了,虽然身体还算硬朗,但不能走太久,出行都是靠这辆助力车。“今年6月份刚更换的,花了3800元,加上牌照值5千多元。”小万说,11月8日晚间,发现车子没有后,一家子再也开心不起来,父亲更加难受。“我让他留下来,他气得非要回去,后来我只好开车送他们走。”

上网悬赏抓小偷

为了尽快找到助力车,昨天,小万将拍下的监控截图发到网上“通缉”,还将小偷的照片发了出来,并描述了车辆信息:宁牌小天使助力车,牌号098412……他还作出承诺:提供能抓获小偷的线索者奖励1000元现金,帮忙抓获者奖励2000元现金,并表示,当场交付,决不食言! 快报记者 孙利侠

《初定下周,数百人要集体状告齐越》后续

齐越老板马冀现身——

我道歉,该承担的责任不会逃避

快报讯(记者 张瑜)昨天,快报封16版以《初定下周,数百人要集体状告齐越》为题,对沸沸扬扬的齐越事件做了详细报道。报道刊出后,多位读者拨打快报热线96060,表示自己也是齐越卡的持有者,想通过快报找到维权的律师参与这场集体诉讼。昨晚,记者独家连线到齐越的老板马冀时,他表示自己并未携款潜逃,而是一直在南京。“我对齐越的顾客们表示歉意,现在正在努力处理包括齐越会员和员工的后续问题。”至于之前一直没露面,马冀说:“事情没处理完,我

能说什么呢?”

“我在齐越江宁店充了5000多元,现在还剩1800多元,现在店没了,我想知道如何联系律师维权。”市民单女士一大早就拨打了快报的96060热线,说是看到报道后才知道齐越会员们想集体打官司的事。除了单女士,昨天还有几十位读者致电快报,表示想集体维权。

从昨天上午开始,“齐越,我们要维权等着”的QQ群人数就开始暴增,因为500人的超级群已经没法容下所有想维权的齐越会员,群主只得开了新的QQ

群。很多看到快报报道的网友更增加了维权信心,大家的讨论更加热烈,认为媒体的关注让他们看到了希望。

不过,齐越老板始终没有露面,也没给大家解释,这引起很多人的不满。直到昨天晚上,记者才拨通马冀的电话,他告诉记者,之所以一直没有出面解释是因为存在很大困难,“10月19日我父亲去世,我连他最后一面都没看到,一直在忙店里的事情,我怎么会逃跑呢?”马冀说,“我原本以为,在事情没有完全处理好之前,我不想说什么的。”可面

对媒体的密切关注和齐越会员要求维权的强烈呼声,马冀还是向快报记者张口了。

“因为齐越店关门而给顾客们造成的麻烦,我表示诚心道歉。”马冀说表示,有媒体在9月报道齐越门店关门后,很多顾客对他产生了误解,随后连锁反应延伸到其他门店,这也成为后来其他店经营困难的重要原因。“我该承担的后果一定不会推脱,齐越关门后,我们找的‘下家’软硬件都很好,希望大家尝试着去接受。”马冀说,他一定会对这件事负责到底,而不是逃避。

茶杯粗铁耙穿透大腿 5旬男惨死

快报讯(记者 顾元森)昨天上午9点多,54岁的浦口区盘城街道农民杨师傅开着手扶拖拉机用铁耙平整耕地时不慎摔倒,结果一根茶杯粗、40多厘米长的耙齿穿过杨师傅的右大腿,消防队员到场后将铁耙切断,杨师傅连同插在腿上的一小截铁耙被送往医院。不幸的是,杨师傅最终因伤重抢救无效死亡。

目击者称,当时杨师傅在盘城街道一处耕地耙地,他开着一辆手扶拖拉机,拖拉机后面是一个大铁耙,有24个耙齿。每个耙齿有小茶杯般粗细,长40厘米左右。因经常耙地,耙齿被磨得锃光发亮。杨师傅扶着车把手,跟在铁耙后,拖拉机开到一处下坡时,因手扶拖拉机车头较重,杨师傅本能地跨出右脚,想踩到铁

耙上保持平衡。不料脚底一滑,右腿猛地伸到了铁耙前,铁耙的耙齿一下子插到了杨师傅的右大腿上。“啊——”伴随着一声惨叫,杨师傅倒在地上。附近村民见状,立即跑过来将拖位机停住,大家看到一根耙齿已经穿过了杨师傅的右大腿,从后面一直穿到前面,露出十几厘米长的耙齿尖。大腿内侧被撕裂,肌肉外

翻,裤子被鲜血染红。

“快把耙齿拔出来!”有人喊着,大家准备把铁耙搬开,但有人提醒说:“不能拔,他的腿部大动脉可能已经被切断了,万一拔出来,他肯定坚持不住,还是报警吧。”有村民立即报了警,并拨打了120。

民警和消防队员迅即赶到现场。看到这情景,消防队员也不敢贸然将耙齿拔出,只好用切割机将铁耙割断。随后,杨师傅连同大腿处小半截铁耙被送往浦口高新医院。昨天上午10点20分左右,杨师傅被抬到急救室,急救医生立即为他进行麻醉,并进行手术,手术进行了一个多小时后,杨师傅终因伤重不治身亡。

急救医生告诉记者,杨师傅被送到医院已经是事发后一个多小时,失血过多,“手术开始多长时间,心电图就成了一条直线,虽然我们全力抢救,但还是没有救过来。”医生无奈地摇了摇头。

据杨师傅亲属称,杨师傅是安徽淮北市人,在浦口一带给农民耙田,赚一点辛苦钱。当天上午一名村民请他耙地,没想到会发生这样的事。

(吕先生线索费50元)

醉汉走错房后殴打儿童?

警方:没这回事,孩子只是受到惊吓

快报讯(记者 陶维洲)醉汉走错房间,还对房间里的孩子实施殴打致其重伤。前天晚上,安徽来的吴先生向有关媒体反映了自己儿子的这番遭遇。不过,记者昨天从江宁警方获悉,情况并非如吴先生所说的那么严重,醉汉只是推搡了一下孩子,并未造成孩子受伤。

据吴先生讲述,前天晚上,他带着儿子到南京办事,晚上住在江宁岔路口附近的一家酒店。当晚9点多,吴先生出门办事,将儿子小吴一个人留在房间内。办完事回来时,吴先生发现自己房间的房门开着,一个醉汉在房内,小吴蜷缩在床上。小吴告诉爸爸,该醉酒男子踹开房门殴打他。于是,吴先生立刻报了警。江宁公安分局岔路派出所民警接警后赶到现场,将醉酒男子带回所内进行调查。

记者从岔路派出所办案民警处了解到,醉酒男子名叫刘强(化名),当晚和朋友们在吴先生所住酒店内吃饭。当晚9点多,喝高了的刘强想回自己在4楼的房间休息,但是晕乎乎的他却走到了3楼,并踹开了吴先生所住的房间。醉眼迷蒙的刘强看到屋内有个小孩,便以为是孩子走错了门,不但对孩子大声呵斥,还推了小孩一把。办案民警告诉记者,小吴到医院检查并未发现什么损伤。昨天,吴先生主动向警方要求通过调解解决此事。于是,在民警的调解下,刘强补偿了吴先生3000元,此事就此了结。

带着油炸苍蝇下馆子

三个小伙白吃白喝还要精神赔偿

快报讯(通讯员 玄检 记者 李梦雅)只要是能敲点钱的事,三个小伙都不放过。他们瞅准了饭店老板对吃到苍蝇这事的重视程度,饿了就带上油炸苍蝇去饭店吃饭。等到吃得差不多时,他们就将苍蝇亮出来,通常敲诈个几百块钱没商量。

这三个人平日除了家里接济点,就是到处混吃混喝,但时间长了难以为继。“我们不如到饭店去吃霸王餐!”提出这个主意的是24岁的陈岗。“我们就带着苍蝇去,吃完后往盘子里一扔,老板肯定害怕!”陈岗的话立即得到了同伙的响应。于是他们把苍蝇油炸了一下,装在香烟盒子里。之后,陈岗随便进了一个饭店,差不多酒足饭饱的时候,他趁人不注意,把苍蝇一扔,随后大喊大叫起来。服务员过来一看是只苍蝇,就要把盘子端走,但陈岗马上拦住了:“换可不行,你们得赔我钱!”老板上来协调,陈岗嚷嚷得更大声,并喊来了外面的兄弟。老板只好给了200块钱。

日前,这些人以涉嫌敲诈勒索罪被玄武区检察院批准逮捕。

(文中人物系化名)

胳膊卡进公交车座椅洞

小伙自嘲:都怪我太胖了

快报讯(记者 孙利侠)由于太困了,一个姓梅的小伙上了39路公交车后,趴在前面的椅背上睡着了。醒来时,他发现左肘蜷缩着卡进了前面椅背上方的洞里,怎么都出不来了,情急之下他和同学报了警。在驾驶员和乘客把他手臂拽出来后,小梅笑着调侃,“都怪我太胖了。”

昨天中午12点多,一辆由雨花台开往南京西站的39路公交车在离终点站还有几站路时,一名20岁左右的女孩惊慌失措地跑到驾驶员陈女士旁边求救:“我同学的胳膊卡到座椅洞里了。”陈女士试着拽了一下没成功,就让他们先报警,到底站再说。车到站后,民警还没挤上车,陈女士和几名乘客就跑到小梅身边。有人帮忙拽,有人在前面推,小梅的胳膊终于从洞里出来了。

(张先生线索费50元)

老狄狗肉馆

冬寒滋补



老狄狗肉

狗肉味道鲜美营养丰富,低脂肪,并富含钙,蛋白质含锌,硒等微量元素,具有较高食用价值。

李时珍在《本草纲目》中写道狗肉的诸多好处,狗肉味咸,酸、性温、无毒,可以安五脏、驱寒、壮阳固胃气、补肺气、暖腰膝、补虚劳、填精髓、益气力等滋补之功效。

南京店:83737173 (中山北路华侨大厦1楼)虹桥加油站斜对面
大厂毕洼路店:57062007 江浦河滨路店:58189454